



共创文明城市 共筑文明温岭



圆梦 微心愿 寒冬送温暖

本报讯(记者郑灵芝 通讯员狄灵晓文/图)一只漂亮的旅行箱、一副心仪的蓝牙耳机、一套喜爱的玩具、一双白色的运动鞋……孩子们的心愿简单而美好。12月25日,市农商行城东支行走进市特殊教育学校,开展圆梦·微心愿活动。

我是一个小吃货,只想要一袋零食,有好吃的零食,什么烦恼都没有了。那日,张喧娅在爱心便笺上写下自己的微心愿。当天,市农商行工作人员带了一箱零食送给她,张喧娅的脸上乐开了花。那天,老师让我们在纸上写下自己的心愿,说有人会帮我们实现。没想到今天真的实现了,太感谢叔叔阿姨了!郭高怡从工作人员手中拿到了自己的微心愿礼物——一双红色运动鞋。她悄悄告诉记者,运动鞋的颜色很漂亮,正是她想要的。管琦蔓的愿望是要一只红色儿童拉杆旅行箱,她希望能拉着箱子去远方旅行。王林屹是运动爱好者,在运动比赛中经常得奖,他的愿望是拥有一双运动鞋,能跑得更快。

在微心愿捐赠现场,孩子们拿到心愿礼物后都欣喜不已,迫不及待地打开包装与小伙伴分享。本次志愿活动是市农商行“青助爱、益起来”活动的一部分,在年初,员工们用捐款所得的6万多元为特殊教育学校学生定制了272套冬款校服,并计划为该校全体学生圆梦,期间还多次到学校和孩子们家中为想要一个生日蛋糕的孩子举办生日会,为孩子实现微心愿并带去欢乐。

10月30日,该行启动“青助爱、益起来”第三季圆梦爱心接力活动,将今年从温岭市特殊教育学校认领但还未完成的微心愿张贴在爱心漂流板上,继续在各支行间由员工进行线下认领。我们分批帮孩子们实现微心愿,截至目前,已经帮全校166名学生实现了微心愿。市农商行团委书记许敏婷说,这项爱心活动还会继续传递下去,直到帮所有孩子实现他们的微心愿。

闯红灯、乱停车、未礼让斑马线 路上,还有这些易被忽视的陋习

本报讯(记者王萍)斑马线前车辆应该礼让行人,公共场所不能乱扔垃圾,车辆停靠应该有序规范……这些日常生活中的行为,很多人都应该是知道的。但在我们身边,这些细节又很容易被忽视。12月25日,在我市开展的“向陋习宣战与文明同行”之“共创文明城市 共筑文明温岭”集中志愿日行动中,记者就发现了不少被大家忽视的陋习。

上午9时左右,早高峰已经结束,但人民路上人流量和车流量仍较多。人民路和东安路的交叉路口是一个没有安装交通信号灯的路口,因此,这里的交通秩序显得乱一些。路口共有4条斑

马线,记者观察发现,虽然大部分驾驶员都知道斑马线前应该礼让行人,但因为这边的斑马线处并没有写着“礼让行人”的字样,因此,时不时有车辆从行人中间穿过。有好几次,因为车辆并没有停下的意思,而电瓶车车速又快,觉得车辆会停,两车险些撞到一起。

在人民路和太平南路的交叉路口,因为有交通信号灯,行人和车辆通行都较为有序,看起来也更安全一些,但记者观察一段时间后,也发现了几名闯红灯的行人。他们有的是看别人闯了,自己也闯;有的则是一看两边车都还没来,就赶紧跑,也不管是红灯还是绿灯。

在人行道上,同样有不少陋习存在。市区不少主干道两侧的人行道上,往往已经画上非机动车停车线,白色的线框内,还有一辆自行车的图标,让人一目了然。但记者在多条路上发现,乱停车现象还是有,有的店主直接将电瓶车停在自己店门口,而不是一米之外的停车区内。不过让人欣慰的是,乱停的只是少数。在方城路上,记者发现,路两侧的非机动车大多是规范停车。

另外,在市区几个主要路口,市交警部门也在进行路面执法,针对骑电动车不戴安全头盔、骑行在机动车道上等交通违法行为进行查处。

橘子皮变废为宝 点亮孩子们心中的环保之灯

本报讯(记者郑灵芝 通讯员江晨阳)小朋友们,让我们比比看今天谁做的橘皮灯笼最好看!12月25日上午,新河镇屿詹村文化礼堂正在开展橘皮灯笼创意活动。

削掉橘子顶部、掏空橘肉、划刻形状、串上细绳……在礼堂管理员细致的讲解下,心灵手巧的小朋友们一步一步,仔仔细细地按照流程制作橘皮灯笼,活动现场气氛热烈。

我只要把这个小蜡烛放进去,再盖上我刚才削掉的橘皮盖子,我的橘皮灯笼就完成了!8岁的小明摆弄着自己即将完工的作品,兴奋地说道。

活动现场,有很多村民前来观看。原本毫无用处的橘皮,经过简单的加工后,居然也能成为一件小小的艺术品。看着眼前精致的橘皮小灯笼,村民们由衷地发出赞叹。

孩子们通过思考、判断、筛选,把自己的想象变成一个精美的灯笼,这一制作过程使孩子的个性得以发展和张扬。孩子们充分获得了创造的成果,体验了创造的乐趣。屿詹村文化礼堂管理员颜秀云说,希望能够通过本次活动的开展,拓宽孩子们的想象力,加深环保理念,点亮他们心中的环保之灯。

文明养犬 共创和谐

本报讯(记者陈远笛 通讯员黄竹 薛圆圆文/图)近年来,饲养宠物犬的人越来越多,然而少数人不文明养犬的行为给别人带来了烦恼,特别是犬只扰民、伤人及污染环境等问题日益突出,引发群众不满。12月25日,市青年志愿者协会联合温岭小动物保护协会(筹),组织了30余名志愿者在五龙小区南门开展“文明养犬·共创和谐”宣传活动,提倡市民爱犬护犬、文明养犬,共创和谐社区。

在活动现场,志愿者们分别摆放了文明养犬、垃圾分类、禁毒等宣传摊位,为五龙小区及周边居民提供免费宠物义诊、宠物用品义卖和宠物领养等服务。此外,现场还通过电视机滚动播放文明养犬宣传视频等方式,提升社区居民的文明养犬意识。当天,志愿者们共发放宣传单页100余份,为5只宠物犬办理证件及健康咨询,赠送小礼品100余份,并号召社区居民参与垃圾分类互动游戏,学习禁毒知识等。

这个8元一袋,两袋15元活动过程中,义卖摊位前一直围满了询问的市民们。种类非常多,而且志愿者们很专业,有些养育宠物过程中的问题也可以咨询,特别好。市民周女士说,随着人们素质的逐渐提高,文明养犬观念越来越深入人心,现在走在小区里,基本看不见狗狗的粪便了,让她非常欣喜。

申请人需亲自选定领养狗狗,不能由他人代劳,且必须签



一式两份领养协议书。领养前,需到正规兽医处注射疫苗。必须同意狗狗成年后进行结扎手术,且有独立经济能力。若学生想领养,则必须获得家里的支持。而与家人同住的申请人,也需得到家庭成员同意。此外,我们还会对领养人进行不定期跟踪访问。小动物保护协会的志愿者叶文沁说,他们希望通过当天的活动,让更多人保护动物、关爱动物,正确养宠物。

市青协相关负责人告诉记者,爱狗狗,从来不单是给它穿美美的衣服、洗得干干净净,还要为狗狗的生命安全着想,系上遛狗绳带它遛弯,帮它捡拾粪便,让那些不喜欢狗的人也能够渐渐接受它们,一起努力营造更文明的养犬环境。他也希望通过

此次活动,让市民们增强爱护家园、美化环境从我做起的意识。

2018年已进入尾声,回首这一年,市青年志愿者协会积极响应创建文明城市的号召,努力为加快建设现代化中等城市做出积极贡献。一年来,市青年志愿者协会每月定期组织志愿者开展不同形式的志愿服务活动,包括“公益快闪”、垃圾分类宣传进社区、烟蒂兑换、劝戒烟酒、禁毒宣传、倡导文明养犬等。截至目前,已举办“向陋习宣战与文明同行”志愿服务活动10次,参与志愿者320余人次,志愿服务时长近1000小时。活动以创新的宣传方式,助力营造“人人争做文明人,创建文明幸福城”的良好氛围,推动文明城市创建工作深入开展。

劝导不文明行为 维护道路秩序

本报讯(记者赵云 通讯员洪丹青)12月25日上午,城东街道温岭数码城红绿灯路口,一名卖高橙的商贩开着电动三轮车,喇叭里放着叫卖声。

市综合行政执法局城东中队的执法人员见状,立即将喇叭关了。执法人员劝导商贩,不要在城区占道经营。商贩听劝,说会尽快驶离城区。

当天,市综合行政执法局组织人员在市购物中心、市中医院、银泰城、温岭数码城红绿灯路口等人流密集区,开展“共创文明城市 共筑文明温岭”活动。

数码城周边,一些不文明现象仍然存在,如停车场扔满了烟蒂,人行道和斑马线有纸屑等垃圾,电动车行驶在机动车道上等。对于当场发现的不文明现象,执法人员对当事人进行了劝导。

银泰城的汇龙路上有多辆轿车违停,人行道上共享单车等杂乱停放,有些车辆还停在了绿化带上。市综合行政执法局城西中队的执法人员对机动车进行了统一规范停放。此外,非机动车停车场有一辆共享单车倒地,执法人员扶车时,发现后轮加了锁,后轮已经变形。随即,执法人员通知运营方处理。

除了定点开展活动,市综合行政执法局还组织人员在街上巡查。在万寿路,执法人员发现一名老大爷随地扔烟蒂。根据相关规定,可以当场处以50元的罚款,但鉴于对方年纪较大,执法人员对其进行了教育,让其将烟蒂捡起扔进垃圾桶,未对其进行处罚。在东辉公园附近,一名老大妈乱扔纸巾,执法人员也对其进行了教育和劝导。

当天,市综合行政执法局共清理了26起跨路经营,清理23起流动摊点,共劝导23起不文明行为。

城南首府
轻轨S1线站旁 13万方都市生活范本

2018城南镇首届 美食年货节

美食 | 年货 | 表演 | 游戏

时间: 2018年12月29日晚 — 2019年1月1日 地点: 温岭市城南镇仁和路中心幼儿园对面冷水塘村空地

主办方: 温岭市城南镇人民政府 / 承办方: 温岭日报有限公司 / 协办方: 城南首府